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NOME - CONGNOTIE

/ Esame (391804) - Il appello invernale AA 2017 2018 seconda versione - Codice Prgva: 0090 - 0009

1) Qual & la concentrazione di H:0" in LiOH (aq) 0.0013 M a 25 °C?

A 13x10%Mm
B.1.0x 10 M
C.13x10Y M
D.1.0x10" M
E.7.7x102 M

2) Quale volume (in mL) occupera un campione di F, gassoso in un recipiente alla pressione di 5.5 atm, se lo
stesso campione di F, alla pressione di 1.2 atm occupa un volume di 25.0 mL?

A.7.6mL
B.17mL
C. 5.5:mL
D. 3.8 mL
E.11 mL

3) La sodio azide si decompone velocemente a dare azoto gassoso:
2NaN;(s) -2Na(s) + 3N, (g)
Che 1ma§5a di sodio azide gonfia un airbag di 60.0 L a una pressione di 1.50 atm a 32 *C? (R = 0.08206 L atm
mol* K* )

A .67.2¢g
B. 234 g
C. 1569
D.351¢g
E.2.40g

4) Quali ioni sono presenti in Na;S0,4?

A. Na*, S* e 0**
B. Na* e SO,
C. Na* e S0/
D. Na*, §% e O%
E. Na*, 5" e O*
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